

## 德乙“副班长”德累斯顿再接再厉

资深媒体人



德累斯顿 受平半 菲尔特

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:德累斯顿

德乙联赛保级区上周六晚上进行了一场关键的比赛,此前排名倒数第一的德累斯顿做客最后时刻进球,3比2绝杀了排名倒数第二的韦恩,这样在进行28场比赛的情况下,德累斯顿现在27分,虽然排名还是倒数第一,但往上韦恩30场28分,卡尔斯鲁厄29场30分,纽伦堡30场33分,如果德累斯顿可以在补赛的两场比赛中拿满分数,未必不能上演奇迹逃出泥潭。

此前在德乙复赛前的新冠复查中,德累斯顿又发现两个新冠肺炎的确诊病例,一名是球员,另一名是工作人员,当时俱乐部共有5人确诊,不得已,德累斯顿原本复赛前三轮和汉诺威、菲尔特以及比勒费尔德的三轮联赛全部延后。

德累斯顿的复赛首战主场0比2斯图加特,然后他们要在四周内踢完9场比赛,几乎每一周中都需要进行补赛,上周中补赛0比3输给汉诺威,一度保级形势堪忧,好在他们上周末击败了韦恩,如果本轮可以拿下菲尔特,保级形势将有很大好转。

虽然下周还有一场补赛要打领头羊比勒费尔德,但本周末德累斯顿主场打汉堡,如果可以阻击汉堡的同时让比勒费尔德确保基本提前升级,德累斯顿下周中的补赛并非没有拿分的可能。菲尔特复赛4场比赛2平2负,他们虽然逼平了汉堡和达姆这两支升级区球队,但输给了桑德豪森和奥斯纳布鲁克这两支保级区球队,好在之前本钱足够,现在38分基本上是无忧无虑,菲尔特其实早就处在无欲无求的阶段,本场比赛还有多少动力其实也是一个未知数,对于菲尔特来说,本场比赛也是一周双赛中的一场,他们也会考虑轮换一些球员。

从机构给出的数据来看,菲尔特客场让出平手半球,作为副班长德累斯顿暂时没有得到机构太多的支持,不过从客场击败韦恩的情况来看,德累斯顿还没有放弃保级的努力,看好他们主场可以拿分,竞彩推荐受让胜。



三串四名提点

## 吉维森特主场看平

竞彩分析师 木子

今天只有1场比赛,我们再加上两场明天的赛事进行推荐。

汉堡VS基尔  
06-09 02:30  
推荐:胜

在回归联赛后,汉堡4轮只拿到1胜状态平平,而基尔也只是1胜1平2负。此番交锋,急于取分追赶前两名的汉堡取胜机会更大。

本轮之前汉堡排名第三,与第二名斯图加特和身后的海登海姆都只是1场球之内的差距。最近4场比赛,他们先是接连战平菲尔特和比勒费尔德,随后客场2比3惜败汉堡,上轮主场3比2险胜韦恩终于拿到一场胜利。赛季至今,汉堡在主场10胜2平2负,主场成绩仅次于斯图加特。而基尔在客场6胜3平6负同样表现惊艳,其中包括击败斯图加特、奥厄等球队。

往绩方面,双方近两年3次交锋汉堡1平2负未尝胜绩,但此番占据主场之利的他们有希望改写历史,高赔看好一球小胜。

德累斯顿VS菲尔特  
06-10 00:30  
推荐:胜/负

这是德乙第27轮的一场补赛,由于德累斯顿在恢复比赛前出现新冠确诊病例被隔离14天,他们需要在最近接连进行补赛。

德累斯顿上轮比赛赢下了一场关键的战役,在1球领先被对手快速反超的情况下,他们最终客场3比2逆转击败韦恩,少赛两场的情况下只落后对手1分,看到了保级的希望。回归联赛的前两场比赛,他们输给了斯图加特和汉诺威也在情理之中,毕竟实力上的差距太过明显。

而菲尔特状态似乎有些迷失,回归首秀主场2比2逼平汉堡算是不错的表现,但此后主场接连输给奥斯纳和桑德豪森证明了球队并没有为复赛做好充足准备。两队虽然实力有些差距,但菲尔特的状态太过让人担心,此役综合考虑建议双选胜/负。

吉维森特VS法马利康  
06-10 04:00  
推荐:平

这是两支升班马的直接对话。两队在重返葡超后都有让人眼前一亮的表现,法马利康25轮过后只落后里斯本竞技3分,而被看做降级大热门的吉维森特也是30分位列第10,领先降级区11分。

两队在复赛后的首场比赛表现大相径庭,法马利康在主场2比1力挫波尔图,这也是他们继双杀里斯本竞技后本赛季第三次击败葡超传统四强。此外,他们还曾客场战平布拉加,两回合对阵里奥阿维的比赛1胜1平,足见这支球队的战斗力。而吉维森特上轮客场0比1惜败波尔蒂芒尼斯,赛季主场4胜6平2负,与法马利康4胜4平4负的客场相差不多。

往绩方面,吉维森特在双方近7次交锋中只有2平5负的惨淡成绩,此役能取得一分已经算是成功。

## 升级关键战役,汉堡力拼三分

新视觉足球解说员



汉堡 半一 基尔

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:汉堡

德乙联赛进入到尾声阶段,比勒费尔德目前稳居钓鱼台,领先第二名斯图加特6分高居联赛第一,而汉堡在降级后本赛季有望重回德甲,球队目前排在联赛第三。本周二凌晨汉堡将在主场面对中游球队基尔。

主队汉堡作为一支老牌德甲劲旅3年前史上第一次降级,本赛季是汉堡在德乙的第二个赛季,上赛季的汉堡最终排在第四,仅差柏林联合1分无缘最后的升级附加赛,本赛季的汉堡总算看到了希望,目前球队29轮战罢,13胜10平6负排在联赛第三的位置,领先身后海登海姆1分,差直接升级区的斯图加特2分,可以说之后的每一分对于汉堡都非常关键,球队本赛季的得失球55/35,进攻排在联赛第一,防守则是联赛第三,联赛恢复后球队成绩

比较一般,4场比赛1胜2平1负,上轮才完成了复赛后的首胜,战胜了薇恩威斯巴登,而在此前面对斯图加特的直接对话中,球队2比3败下阵来,一定程度上也影响了球队的士气。从赛程来分析,之后3场比赛对汉堡非常关键,未来3个对手都是积分榜下半区球队,而倒数第二轮,球队将直接面对海登海姆,这关系到升级附加赛的唯一的名额,避免夜长梦多的最佳办法就是把握住每场比赛。在战意层面,主队汉堡是非常强烈的。与基尔的历史交锋上,3次德乙的对话,汉堡未尝胜绩,1平2负。

客队基尔本赛季29轮战罢,球队10胜8平11负,积38分排在联赛第11位,差汉堡足足11分,虽然还剩下6轮比赛,理论上有望冲击前3,但其

已经处在一个无忧无虑的状态中。球队得失球45/46,球队进攻还算有点盼头,但防守水平比较差,46个丢球排在联赛倒数。复赛后的4场比赛1胜1平2负,近2场比赛全部输球,且4场比赛场场有丢球,但是面对斯图加特,球队主场3-2取胜。基尔的战意并不强烈,但进攻犀利使得这支球队不容小视。

指数情况,欧赔1.65,平赔3.80,客胜5.00。亚盘为本场比赛开出了主让半一中水的初盘,部分机构开出了主让一球盘,受注后统一调整到主让半一中水,机构对主队还是给予一定的信心。

综上,主队升级关键时段,客队无欲无求,本场比赛看好主队主场可以全取3分,推荐主队汉堡至少胜。

## 勒沃库森终结黑马萨尔布吕肯

资深国际足球撰稿人



萨尔布吕肯 受两球半 勒沃库森

竞彩让球推荐:0  
盘口推荐:勒沃库森

这是德国杯四强的一场的赛事,萨尔布吕肯是德国南部地区联赛的半职业球队,但他们在本届杯赛中异军突起,连续击败了德乙球队卡尔斯鲁厄、两支德甲球队科隆和杜塞尔多夫杀进四强,整体表现非常惊艳。

与已经恢复比赛的德甲球队不同,由于地区联赛赛季腰斩,已获得升入德丙资格的萨尔布吕肯足足有接近3个月没有比赛了(此前最后一场是3月7日),竞技状态非常成疑问。而为了

准备这场德国杯半决赛,他们全队按规定在今天入住了酒店,开始了赛前隔离。

勒沃库森方面最近的表现明显下滑,近三轮联赛分别输给了沃尔夫斯堡和拜仁,仅仅在客场1比0小胜弗赖堡拿到唯一一个胜场,竞技状态较为低迷。目前在联赛中积56分排名第5,在门兴落败的情况下未能反超进入前四,本赛季的联赛争四征程困难重重,勒沃库森是德甲除拜仁外另一支三线作战的

德甲球队,药厂在欧联杯16强战首回合客场3比1战胜格拉斯哥流浪者。

亚盘初盘开出了+2.25低水的位置,后市指数下调至+2.5低水,体现出了双方极大的实力差距。萨尔布吕肯虽然在杯赛中一路过关斩将,但球队并没有遇到过真正的顶级联赛强队,而且他们已经连续三个月没有比赛经历,球员的状态必然会下滑不少,面对实力强大的勒沃库森净胜3球以上并非不可能。

## 菲尔特触底反弹

知名足彩培训师



汉堡 半一 基尔

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:汉堡

德累斯顿 受平半 菲尔特

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:菲尔特

汉堡上轮联赛主场力压韦恩拿到球队复赛4场联赛的首胜,球队自上轮客场输给斯图加特后积分已经让对手反超领先,球队后面赛程的对手整体难度不大,球队还是有望争取直接升级的机会。基尔上轮联赛主场不敌比勒费尔德也算非战之罪,毕竟对手是德乙联赛的领头羊,不过球队在复赛均场保持进球的势头显示出进攻线上状态不俗,只是球队的防守方面也是德乙的几条糟糕防线

之一,故球队的成绩亦是只能位列中游。本场比赛欧洲平均赔率给出1.621、3.934、4.985的数据,主胜指数呈明显的集中分布,对位的客胜指数分布稍显离散,居中的平赔指数呈明显的高水平分布,调整中主胜指数震荡幅度不大,客胜指数震荡急剧,倒是平赔指数震荡显得比较保守。盘口方面给出主让半一的中低水,上盘可博。

德累斯顿VS菲尔特

德累斯顿上轮客场力克韦恩后拿到球队复赛后的首胜,球队的积分上也逐渐缩小了和韦恩及卡尔斯鲁厄之间的差距,不过考虑到球队接下来需要接连面对汉堡和比勒费尔德,球队的保级难度着实不小。菲尔特上轮主场不敌桑德豪森让球队在复赛后的4场比赛不胜,目前积分上球队已经被升级附加赛的前3支球队拉大到10分以外升级无望。本场比赛欧洲平均赔率给出2.951、3.384、2.27的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,对位的客胜指数分布相对集中。盘口方面给出主受让平半的高水,上盘可博。